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Председник Србије Александар Вучић изјавио је за америчку медијску компанију
Блумберг да је захвалан Москви за подршку у вези с Косовом, али да не подржава
инвазију Русије на Украјину.

  

  

Вучић, за кога Блумберг каже да је претходних година имао десетине састанака са
председником Русије Владимиром Путином и да је узимао часове руског да би могао да
на руском разговара с њим, казао је да с руским лидером није разговарао „много
месеци“.

  

„Ми смо на самом почетку рекли да нисмо у могућности и да не можемо да подржимо
инвазију Русије на Украјину. За нас је Крим Украјина, и Донбас је Украјина, и тако ће и
остати“, рекао је Вучић у уторак за Блумберг у Београду, уочи одласка у Давос.
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Блумберг наводи да се Србија економски годинама помера из „руске орбите“ и да Русија
има удео од око шест одсто у српској спољнотрговинској размени, док је ЕУ далеко
највећи партнер. Ипак, Србија се у Европи и даље издваја ставом према Русији, наводи
Блумберг, и подсећа да авио-компанија Ер Србија није укинула директне летове до
Русије и да је у Београд дошло много Руса од почетка инвазије.

  

Вучић је рекао да је захвалан Русији за подршку у вези с Косовом и да Србија зато не
може да подржи економске санкције против Москве.

  

„Били смо под санкцијама готово десет година, заправо осам година, и не верујемо да је
то решење“, казао је Вучић.

  

О решавању косовског питања Вучић је рекао да је знатно реалније ићи напред малим
корацима, него очекивати неки велики и брзи договор који би укључивао признање
Косова од Србије.

  

„Морамо да малим корацима променимо ситуацију на терену, да изградимо поверење
између две стране, и онда да видимо како можемо да приступимо свему осталом. Не
треба сањати нешто за шта сви знамо да се неће догодити“, рекао је Вучић.

  

О уласку србије у ЕУ Вучић је изразио уверење да ће грађани Србије, када и ако тај
избор буде стављен пред њих на референдуму, гласати за придруживање Унији.

  

Додао је да ће, да би се то догодило, бити потребна уверавања да је чланство у ЕУ
реално.

  

„Знам да је ЕУ наш пут. Нема других путева“, навео је председник Србије.

  

(Бета, Блумберг, Н1) 
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